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① 

確
か
な
学
力
の
育
成 

「
授
業
に
真
剣
に
取
り
組
ん
で
い
る
」
で
は
、
生
徒
は
例
年

通
り
高
い
評
価
（
九
一
％
）
を
維
持
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、「
少

人
数
指
導
が
あ
っ
て
よ
い
」
で
も
、
昨
年
度
に
比
べ
若
干
減
っ

た
も
の
の
生
徒
、
保
護
者
と
も
九
〇
％
以
上
の
高
い
評
価
を
得

て
い
ま
す
。
今
後
も
少
人
数
の
よ
さ
が
生
か
さ
れ
る
よ
う
な
指

導
方
法
を
探
究
し
て
い
き
ま
す
。 

一
方
、「
授
業
中
、
自
分
の
考
え
や
思
い
を
友
達
に
伝
え
る
な

ど
の
話
し
合
い
の
授
業
を
し
て
い
る
」
で
は
、
昨
年
度
が
七

九
％→

今
年
度
七
三
％
と
六
ポ
イ
ン
ト
減
少
し
て
い
ま
す
。
ま

た
、
教
職
員
も
七
〇
％
強
と
昨
年
度
か
ら
減
少
し
ま
し
た
。
改

め
て
、
主
体
的
で
対
話
的
な
学
び
を
大
事
に
す
る
授
業
を
意
識

し
て
行
っ
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。
ま
た
、
家
庭
で
の
学
習

時
間
が
減
っ
て
い
る
こ
と
も
気
に
な
り
ま
す
。
学
校
で
学
ん
だ

こ
と
を
定
着
さ
せ
る
た
め
に
も
、
あ
る
程
度
時
間
を
か
け
ら
れ

る
と
よ
い
と
思
い
ま
す
。 

 

② 

心
豊
か
な
生
徒
の
育
成 

南
部
中
の
伝
統
で
あ
る
挨
拶
に
つ
い
て
の
項
目
で
、
九
〇
％

以
上
の
生
徒
が
高
い
評
価
を
し
て
い
ま
す
。「
学
校
は
楽
し
い
」

で
は
、
生
徒
は
八
七
％
と
高
い
数
値
を
示
し
て
い
ま
す
。
挨
拶

や
「
学
校
は
楽
し
い
」
は
、
学
校
生
活
の
基
本
で
す
。
こ
う
し

た
生
徒
が
さ
ら
に
増
え
て
い
く
よ
う
に
努
め
て
い
き
ま
す
。

「
温
か
な
雰
囲
気
の
す
る
学
級
づ
く
り
に
努
力
し
て
い
る
」
で

は
、
保
護
者
か
ら
九
〇
％
を
超
え
る
高
い
評
価
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。
ま
た
、
生
徒
も
九
〇
％
を
超
え
て
い
ま
す
。
温
か
い
雰

囲
気
の
あ
る
学
級
は
、
生
徒
の
心
を
豊
か
に
し
、
学
校
生
活
を

充
実
さ
せ
て
い
き
ま
す
。
今
後
も
心
豊
か
な
生
徒
が
育
つ
よ
う

に
指
導
を
し
て
い
き
ま
す
。 

一
方
、「
人
の
悪
口
や
相
手
を
傷
つ
け
る
よ
う
な
言
葉
を
言

っ
て
い
な
い
と
思
う
」
の
割
合
が
、
保
護
者
と
教
職
員
で
減
少

し
ま
し
た
。
こ
れ
ら
は
い
じ
め
に
も
つ
な
が
る
要
素
で
す
。
生

徒
の
言
動
に
は
十
分
気
を
つ
け
て
い
き
た
い
で
す
。 

 

学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
の
ま
と
め 

本
年
度
の
学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
へ
の
ご
協
力
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。
昨
年
度
と
今
年
度
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
比

べ
、
ど
の
よ
う
に
変
化
し
た
か
を
述
べ
た
い
と
思
い
ま
す
。 

グ
ラ
フ
の
数
値
は
、
左
か
ら
順
に 

Ａ
そ
う
思
う 

Ｂ
ど
ち
ら

か
と
言
え
ば
そ
う
思
う 

Ｃ
ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う
思
わ
な
い  

Ｄ
そ
う
思
わ
な
い 

と
な
っ
て
い
ま
す
。
本
文
は
Ａ
と
Ｂ
の
評
価

を
合
わ
せ
た
数
値
を
も
と
に
分
析
し
て
い
ま
す
。 
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③ 

心
身
と
も
に
た
く
ま
し
い
生
徒
の
育
成 

「
部
活
動
に
真
剣
に
取
り
組
ん
で
い
る
」
と
答
え
た
生
徒
は

九
五
％
と
高
い
数
値
で
し
た
。
今
年
度
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
に
よ
る
制
限
が
緩
和
さ
れ
、
昨
年
度
よ
り
は
大
会
や

練
習
試
合
に
参
加
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
そ
う
し
た
中
、

生
徒
た
ち
が
意
欲
を
も
っ
て
部
活
動
に
取
り
組
ん
で
い
る
様
子

が
わ
か
り
ま
す
。
今
後
も
生
徒
の
意
欲
を
引
き
出
す
指
導
を
行

っ
て
い
き
ま
す
。「
毎
日
、
朝
食
を
食
べ
て
登
校
し
て
い
る
」
に

関
す
る
回
答
は
、
生
徒
は
八
三
％
で
、
保
護
者
は
八
七
％
で
し

た
。
こ
の
数
値
は
、
昨
年
と
ほ
と
ん
ど
同
じ
で
す
。
今
後
も
、
す

べ
て
の
生
徒
が
朝
食
を
食
べ
て
登
校
で
き
る
よ
う
に
ご
家
庭
の

協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。「
自
分
の
健
康
に
十
分
気
を
つ
け
生
活

で
き
て
い
る
」
と
答
え
た
生
徒
は
、
七
九
％
で
し
た
。
制
限
は
緩

和
さ
れ
た
と
は
い
え
、
ま
だ
ま
だ
感
染
症
予
防
は
必
要
で
す
。

今
後
も
体
調
管
理
に
十
分
気
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。 

④ 

生
き
方
を
考
え
る
キ
ャ
リ
ア
教
育
の
充
実 

「
学
校
の
生
活
や
進
路
、
友
達
の
こ
と
な
ど
家
の
人
と
話
し

合
っ
て
い
る
」
に
つ
い
て
は
、
保
護
者
は
七
九
％
で
、
生
徒
は

七
六
％
で
し
た
。
こ
れ
ら
の
数
値
は
、
一
昨
年
度
に
引
き
続
き

下
が
っ
て
い
ま
す
。
ご
家
庭
で
、
学
校
生
活
や
進
路
に
つ
い
て

話
し
合
う
時
間
を
少
し
で
も
多
く
と
っ
て
い
た
だ
け
た
ら
と

思
い
ま
す
。 

⑤ 

開
か
れ
た
学
校
づ
く
り
の
推
進 

「
学
校
の
様
子
を
よ
く
伝
え
て
い
る
」
と
い
う
項
目
で
は
、

保
護
者
の
評
価
は
九
〇
％
を
超
え
て
い
ま
す
。
毎
日
の
よ
う
に

更
新
し
て
い
る
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
が
評
価
さ
れ
た
こ
と
と

思
い
ま
す
。
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
だ
け
で
な
く
、
学
級
通
信
・
学
年

通
信
な
ど
の
内
容
を
さ
ら
に
よ
い
も
の
に
し
て
、
今
後
も
学
校

の
様
子
を
家
庭
や
地
域
に
お
伝
え
し
て
い
き
ま
す
。 

 

今
年
度
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
予
防
対
策
を
し

な
が
ら
、
な
る
べ
く
以
前
の
状
態
に
戻
し
た
い
と
考
え
、
保
護

者
の
皆
様
や
地
域
の
方
々
が
来
校
す
る
機
会
を
増
や
し
、
学
校

や
生
徒
の
様
子
を
見
て
い
た
だ
く
よ
う
努
め
ま
し
た
。
来
年
度

も
状
況
が
悪
化
し
な
け
れ
ば
、
さ
ら
に
開
か
れ
た
学
校
づ
く
り

を
推
進
し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。
引
き
続
き
よ
ろ
し

く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

な
お
、
評
価
委
員
会
で
は
ア
ン
ケ
ー
ト
の
改
善
を
図
り
、
評

価
内
容
を
今
後
の
指
導
に
役
立
て
る
よ
う
に
し
て
い
ま
す
。 

今
回
の
調
査
に
際
し
、
保
護
者
の
方
よ
り
い
た
だ
い
た
ご
意

見
を
真
摯
に
受
け
止
め
来
年
度
に
生
か
し
て
い
き
ま
す
。 

今
後
と
も
ご
支
援
と
ご
協
力
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

59%

77%

28%

18%

5%
2%

8%

3%

保護者

生徒

部活動に真剣に取り組んでいる

（Ｒ４）

A B C D

77%

78%

70%

71%

12%

10%

14%

12%

7%

6%

10%

10%

4%

6%

6%

7%

保護者

保護者

生徒

生徒

毎朝、朝食を食べている

（上段－Ｒ４、下段－Ｒ３）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

41%

38%

39%

41%

14%

16%

6%

5%

Ｒ３

Ｒ４

自分の健康に気をつけ生活できている

（生徒）

A B C D

50%

49%

45%

45%

5%

5%

0%

1%

Ｒ３

Ｒ４

学校は、学校の様子をよく伝えている

（保護者）

A B C D

37%

41%

54%

47%

45%

38%

28%

29%

14%

17%

12%

14%

4%

4%

6%

10%

保護者

保護者

生徒

生徒

学校生活や進路について話し合っている

（上段－Ｒ４、下段－Ｒ３）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


